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                                                           ЗАЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Основываясь на п.2 ст.99 закона N 273-ФЗ от 29 декабря 2012 г. «Об образовании в Российской Федерации» требую при реализации образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий создать условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды, включающей в себя не только электронные информационные ресурсы, но и соответствующие технологические средства, обеспечивающие освоение обучающимися образовательных программ в полном объеме. А именно предоставить моему сыну, учащемуся      класса     , школы №    ,                                                           Ф                              И                                О                                    в пользование на время дистанционного обучения соответствующие оборудование:
1) Компьютер;
2) Хорошее интернет соединение;
3) ПО для видеоконференций;
4) Микрофон;
5) Веб-камера.
В случае отсутствия финансирования на обеспечение учащихся требуемыми технологическими средствами для осуществления учебного процесса требую во исполнение п.3 ст.16 закона N 273-ФЗ от 29 декабря 2012 г. «Об образовании в Российской Федерации» обратиться в субъект Федерации (министерство образования Кемеровской области-Кузбасса) для определения нормативных затрат на оказание государственной или муниципальной услуги в сфере образования с учетом дистанционной формы обучения.
Обращаю Ваше внимание на то, что перевод на дистанционное образование уже совершен и обеспечение учащихся технологическими средствами уже должно быть осуществлено.
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